

Теплые отношения

Студенты помогли людям, пострадавшим от пожара

ПОДДЕРЖКА

Ольга Кисляк

МОГИЛЕВ — РЯЗАНЬ

МАШИНА, груженная теплыми одеялами, прибыла недавно в Рязанскую область из Беларуси. Посылку передали жителям, пострадавшим от летних пожаров, студенты Могилевского государственного университета продовольствия. Как рассказали ребята, информацию о регионах России, где огонь натворил немало бед, они отыскали в интернете. Связались с администрацией Рязанской области, уточнили, чем конкретно могут помочь, собрали деньги. Гуманитарный груз раздали жителям наиболее пострадавших деревень Рязанской области.

— Если ты можешь помочь человеку, оказавшемуся в сложной ситуации, почему не сделать это? — рассуждает 19-летняя Мария Микулич, студентка второго курса МГПУ. — Может, и не очень большое подспорье, но от всей души. Белорусы, насколько я уже успела оценить, люди добрые, сопереживающие. И я, родившаяся и выросшая в Тюменской области, ни

дня не пожалела о том, что приехала учиться в Могилев. Появились новые друзья, комнату в общежитии мне университет выделил. Если по окончании учебы найду хорошую работу, наверное, останусь в Могилеве.

Россиян, окончивших Могилевский университет продовольствия, в Беларуси уже немало. Кто-то работает по специальности — технологом на предприятии, кто-то закрепился на кафедре в университете, окончил аспирантуру. Многие из нынешних студентов-россиян — всего их в вузе 24 — тоже всерьез задумываются над сменой постоянного места жительства.



РЕЙТЕР

— С россиянами мы дружим давно. Особенно с университетами нашего профиля. К примеру, студенты Могилевского университета продовольствия уже не первый год участвуют в конкурсах научно-исследовательских работ, организатором которого выступает Кубанский государственный технологический университет — один из крупнейших вузов Краснодарского края. Наши ребята всегда оказываются в числе лучших, завоевывают дипломы, — рассказала корреспонденту «СОЮЗА» проректор по учебной работе МГУП Евгения Трилинская. — Теплые отношения сложились у нас с преподавателями и студентами Московского государственного университета пищевых производств. Дважды мы участвовали в международном конкурсе поварского мастерства, инициатором проведения которого выступает это высшее учебное заведение. И дважды становились победителями. Кстати, Могилевский государственный университет продовольствия — единственный вуз в Беларуси, который готовит специалистов для пищевой промышленности.